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 1مداد سیاه                                             ششم ي پایهبندي  آزمون جمع

 ریاضی
-1  دهد؟ دستگاه چه عددي را نشان می 

1 (2/1-   

2 (2/1   

3 (8/1-  

4 (8/1  

-2  پذیر است؟ بر چند عدد بخش 2عدد 
1 (5  2 (6  3 (4  4 (3  

7، بدون تکرار ارقام برابر 1پذیر بر  ترین عدد چهار رقمی بخش یک از اعداد زیر، با کوچک اختلاف کدام   3  است؟-
  ) هزار و نود4  ) هزار و سیصد و پنج3  ) هزار و سیصد و چهار2  ) هزار و سیصد1

)  حاصل عبارت زیر کدام است؟  ) ( ) ( ) ( ) ( )         7 1 7 2 7 3 7 13 7 14   4-
1 (72   25)3  ) صفر 4    4 (1-  

-5  هستند؟  کدام گروه کسرها از کوچک به بزرگ مرتب شده 

1( 
2 4 7
5 1 1 

   2( 
3 3 3
9 1 11

   3( 
7 14 21

12 24 36   4( 
5 12 19

11 22 33   

  کسر زیر کدام است؟ ي ساده شده  
 

32 14 25
16 35 24   6-

1(4
5   2(5

6   3(5
8   4(3

5   

2ملیکا 
4پولش را کتاب،  5

1پولش را مداد و 15
48مانده را دفتر خرید. اگر کل پول او باقی 4        تومان بـوده باشـد، چنـد 7-

  مانده است؟ تومان برایش باقی
1(12   2(16   3(18   4(24   

4متر است. اگر بخـواهیم دور ایـن باغچـه تـوري بـه عـرض        4/1متر و عرض  7/3مستطیل شکل به طول  ي یک باغچه   8-

  مساحت توري مورد نیاز چند متر مربع است؟ ،متر بکشیم سانتی
1(/1 2   2(4 8   3(1 2   4(/4 8   



 
 

 

2 

 1مداد سیاه                                             ششم ي پایهبندي  آزمون جمع

/ضخامت هر برگ کاغذ  2  4متر است. ضخامت یک کتاب سانتی     برگی کـه جلـد روي آن/ 3  متـر و جلـد    سـانتی 9-

  متر است؟ متر است، برابر چند سانتی میلی 2پشت آن 
1(85 1   2(825 1   3(85 1   4(85 1   

لیتـر گازوئیـل داشـته باشـد، چنـد       425کند. اگر منبع این موتور  لیتر گازوئیل مصرف می 2یک موتور آب در هر ساعت  10-

  تواند کار کند؟  ساعت و چند دقیقه می
  دقیقه  35ساعت و  21) 4  دقیقه 45ساعت و  21) 3  دقیقه 15ساعت و  21) 2  دقیقه 25ساعت و  21) 1


